
事業所名　ＮＰＯ法人キッズウィル遊学舎

チェック項目 はい
どちらと
もいえな

い
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動等のスペースが十分
に確保されているか 15 10 1

・屋外に遊びに行くこともあり、体
力がある子どもが充分に体を動
かせていると思う。
・中をしっかり見たことがないた
め分からない。
・利用人数によるのではと思いま
す。
・室内で活動している所をほとん
ど見る機会がない。

・今後も活動範囲が狭くならないよう
に方法を考えていこうと思います。
・HPのブログ等、子どもたちの活動
の様子を出来るだけ載せていこうと
思います。

②
職員の配置数や専門性は適切であ
るか 17 9

・迎えに行った時にはその日の
様子を教えて頂けたり、学習（宿
題）の様子をノートで教えて頂け
るので助かります。
・学習障害の子に関する勉強の
仕方等専門的な意見がもらえる
といいなと思います。
・利用人数によるのではと思いま
す。
・室内で活動している所をほとん
ど見る機会がない。

専門的な意見に関しては、病院等の
関係機関と連携を取りながら、適切
な支援の方法を今後も考えていこう
と思います。

③
事業所の設備等は、スロープや手す
りの設置などバリアフリー化の配慮
が適切になされているか

12 12 2
・中をしっかり見たことがないた
め分からない。
・室内で活動している所をほとん
ど見る機会がない。

事業所を利用する際に見学・体験の
日を設定していますが、今後、そう
いった施設内を見学できる機会を作
れたらと思います。

④

子どもと保護者のニーズや課題が客
観的に分析された上で、放課後等デ
イサービス計画 i が作成されている
か

24 2
モニタリング等を通じて、家庭の
様子、学校の様子、キッズの様
子をしっかり聞いて計画を立てて
いただいてます。

⑤
活動プログラムii が固定化しないよ
う工夫されているか 20 6

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流
や、障害のない子どもと活動する機
会があるか

14 8 4
必要かどうかわからない。

⑦
支援の内容、利用者負担等につい
て丁寧な説明がなされたか 24 2

・利用者負担についてもう少し詳
しく聞きたかった。

契約の際に詳しくお伝えするように
努めていますが、今後も細やかな説
明が出来るように職員間で徹底して
いきます。

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝
え合い、子どもの発達の状況や課題
について共通理解ができているか

24 2
キッズノートや迎えに行った時間
を通して連絡を取りあえている。

⑨
保護者に対して面談や、育児に関す
る助言等の支援が行われているか 24 2

キッズノートや迎えに行った時間
を通して連絡を取りあえている。

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者
会等の開催等により保護者同士の
連携が支援されているか

4 12 8

・コロナ化で開催されてないだけ
だと思ってます。保護者同士の
連携は必要か否か分かりませ
ん。
・分かりません。
・コロナで難しいと思う。
・ここまでして頂いたら先生方の
ご負担も大きいし、そういったこと
を避ける保護者の方もいると思う
のでこのままで充分です。

コロナウィルスの影響もあり、集団で
集まるような機会は避けています
が、機会があれば検討したいと思い
ます。

⑪

子どもや保護者からの苦情につい
て、対応の体制を整備するとともに、
子どもや保護者に周知・説明し、苦
情があった場合に迅速かつ適切に
対応しているか

19 5 1

苦情を入れたことがないため分
かりません。

⑫
子どもや保護者との意志の疎通や
情報伝達のための配慮がなされて
いるか

22 4

⑬

定期的に会報やホームページ等で、
活動概要や行事予定、連絡体制等
の情報や業務に関する自己評価の
結果を子どもや保護者に対して発信
しているか

22 4

⑭ 個人情報に十分注意しているか 22 4

保護者数（児童数）（40人）　回収数 26　割合　65％
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⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マニュ
アル、感染症対応マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明されている
か

11 12 3

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に
避難、救出、その他必要な訓練が行
われているか

9 14 1

・行われているかどうかわからな
い。
・非常時にパニックになったり、災
害を想定して行動したりすること
が苦手な子が多い分、頻度を挙
げて実施してはいかがでしょう
か。

・年2回以上の避難訓練を実施して
います。
・各災害を想定した避難訓練を行っ
ていますが、頻度については職員間
で検討し適切な回数を実施していき
ます。

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 20 5 1

・もう少し楽しめるとよいと思う。
・毎日の放課後や長期休み中
等、あちこち連れ出して下さるの
でとても楽しそうにしています。イ
ベント等も大喜びです。

子ども達がそれぞれ楽しめるよう、
室内外での活動を職員間で改めて
検討していきます。

⑱ 事業所の支援に満足しているか 23 2 1

・放課後だけでなく長期休暇や土
日も預かって下さったり、急なお
願いにも対応して頂いてとても有
難いです。日々の様子をよく見て
教えて下さりありがとうございま
す。
・学校の送迎はもちろん、習い事
の送車までして下さり、子どもの
ことも本当によく見て頂いて大変
感謝しております。
・日々の勉強の支援や遊び時
間、季節に合わせたイベント等と
ても手厚くありがたく利用させて
頂いています。親子共に支えら
れていると感じています。これか
らもよろしくお願いします。
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○ この「サービスご利用についてのアンケート集計結果」は、保護者の皆様にアンケートにより事業所の評価を行っていただき、その結果を
集計したものです。
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